
Протокол №20 засідання громадської ради при Березівській районній 

державній адміністрації  

  

«22» квітня 2026 року                                                            м. Березівка   

  

          Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної 

державної адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа 

ім. Т.Г.Шевченка, буд.1. 

          Початок засідання 13:00 год. Закінчення засідання 14:00 год.  

  

Присутні:  

Члени громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації:  

 Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Калашник Н.М., Посмітна Н. В.  

Запрошені:  

Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної адміністрації;  

Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради.  

Гаврилюк О.Ф. - начальник відділу освіти, культури, спорту та охорони 

здоровʼя районної державної адміністрації.  

Представник Березівської районної державної адміністрації: 

Чернецький С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій, цифровізації, інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю Березівської районної державної адміністрації..  

Відсутні:  

Лотоковський А.І., Краснобаєв М.М з поважних причин. Перебувають в 

лавах ЗСУ. Боронять Україну.  

Голова громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації Петро Ляшик перед початком голосування запропонував 

ухвалювати рішення відкритим голосуванням простою більшістю голосів її 

членів, присутніх на засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється 

головою.  

Інших пропозицій не надійшло:  

Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

  

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

Березівській районній державній адміністрації.  

2. Доведення загальної суспільно-політичної ситуації, що склалась на 

території України, області, Березівського району. 



3. Про результати проведення в Березівському районі президентського 

проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

 

1. ПРОСЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання 

громадської ради при Березівській районній державній адміністрації. 

ВИСТУПИВ: Голова громадської ради при Березівській районній 

державній адміністрації Ляшик П.І. ознайомив присутніх з порядком денним 

чергового засідання.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради.  

Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  

 

2. ПРОСЛУХАЛИ: Доведення загальної суспільно-політичної ситуації, що 

склалась на території України, області, Березівського району. 

ВИСТУПИВ: Лабуш В.В.  який повідомив, що, ситуація в районі 

залишається стабільною та контрольованою. За період війни спрямованих 

ракетних атак з боку рф на об'єкти критичної інфраструктури району не 

відбувалося. Березівською РВА, органами місцевого самоврядування 

проводиться комплекс заходів з підтримання в належному стані укриттів, Пунктів 

Незламності та пунктів обігріву населення. Особлива увага приділена організації 

оснащення локацій, в яких це передбачено, автономними джерелами 

електропостачання та можливістю зарядки мобільних гаджетів для населення. 

Ведеться системна робота в громадах з питань мобілізації людських та 

матеріальних ресурсів відповідно вимог законодавства. 

УХВАЛИЛИ:  

Прийняти зміст обговореного до уваги.  

Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  

  

3. ПРОСЛУХАЛИ: Про результати проведення в Березівському районі 

президентського проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

ВИСТУПИЛА: Гаврилюк О.Ф. повідомила, що у всіх громадах 

Березівського району забезпечено належну організацію та проведення етапів 

проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». До участі у проєкті було 



залучено заклади освіти району різних рівнів, включаючи початкову, базову та 

старшу школу, учні активно долучилися до змагань. 

У межах реалізації проєкту проведено змагання відповідно до оновленої 

програми, яка у поточному сезоні охоплює розширений перелік дисциплін. 

Зокрема, відбулися змагання з баскетболу (5х5), баскетболу (3х3), волейболу, 

гандболу, масового футболу, легкої атлетики, регбі-5, спортивного орієнтування, 

черліденгу, шахів, настільного тенісу. 

У кожній територіальній громаді визначено переможців та призерів 

відповідних етапів, які представили свої громади на наступних рівнях змагань. 

За результатами проведення проєкту відзначено належний рівень 

організації спортивних заходів, активну участь учнів та педагогічних колективів, 

а також ефективну взаємодію органів місцевого самоврядування і закладів освіти. 

Громади забезпечили підготовку спортивної інфраструктури, організаційний 

супровід та координацію проведення змагань. 

На засіданні узагальнено результати проведення етапів проєкту, 

проаналізовано досягнення команд і рівень залученості учнівської молоді. 

Окремо відзначено розширення переліку видів спорту, що дозволило охопити 

більше учасників різних вікових категорій та підвищити інтерес школярів до 

занять фізичною культурою. 

Проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» спрямований на розвиток 

фізичної активності, формування здорового способу життя та згуртування 

учнівської молоді. Розширення програми змагань сприяє підвищенню 

доступності спорту для учнів та створює умови для їх всебічного розвитку. 

Начальник Березівської РВА здійснював робочі виїзди до територіальних 

громад з метою контролю організації та проведення змагань, а також надання 

відповідних рекомендацій. Узагальнені результати та пропозиції направлено до 

Одеської обласної військової адміністрації для подальшого опрацювання. 

Результати проведення проєкту засвідчили високий рівень залученості 

громад району, належну організацію спортивних заходів та готовність до 

подальшої участі у наступних етапах змагань. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Прийняти зміст обговореного до уваги.  

Підсумки голосування: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.  

  

  



  

Голова громадської ради при Березівській   

районній державній адміністрації                                               П.І. Ляшик              

  

  

  

  

Секретар громадської ради при Березівській  

районній державній адміністрації                                               С.В. Чернецький              

  

  

  

  

  


